
杉並区立中瀬中学校 

 

平成３０年度  第６６回 学校運営協議会 

 

開催日時     平成３１年２月１８日（月） １５：００～１７：００ 

開催場所     中瀬中学校  校長室 

出席者（委員） ９ 名    出席者（学校） １ 名  傍聴者 ０ 名 

 

１ 会長挨拶 

 ・３学期も多用な中、学校運営協議会が円滑に運営できていることに感謝します。２月の土曜授業では、１

年生がお仕事見本市でキャリア学習を行っているのを参観させていただきました。学校支援本部の協力で

長年行われている事業です。地域に住む社会人の方から、自分の仕事の紹介やそれぞれの人のキャリアに

ついて、子どもたちが時間をかけて質疑応答を行っていました。 

 

２ 校長挨拶（学校の様子の報告を含む） 

 ・天候に恵まれた中で行われた２年生のスキー教室は１２３名全員が参加し、スキーの技術だけでなく、一

人一人の心の成長と集団としての力が養われた、とても有意義な行事となりました。 

 ・本年度最後の“特色ある学校作り”の取組として、NPO 法人わかもののまちづくりの代表理事の土肥さ

んを講師に招き、自分たちの住む地域を題材として話し合う授業を行いました。１，２年生は体育館に集

まり土肥さんのお話を伺った後、各クラスで小グループで自分たちのまちの良い所や課題を見つけ、それ

をもとに３年生は社会科の授業で具体的な提言を班ごとに考えました。 

 ・杉並区の姉妹都市である青梅市で毎年行われている青梅マラソンで、中学２年生の柴田さんが一位となり

アテネオリンピック金メダルの野口みずきさんからメダルをいただきました。 

 

３ 報告事項 

（１） 校長より 

○平成３１年度の入学者は１４８名の予定で、新一年生は中１ギャップ対応で５クラスになる可能性が

高くなりました。 

○周年記念誌の第一稿ができました。委員の方には目を通していただき、ご意見をください。 

○学力白書を区に提出しました。委員の方にも配らせていただきます。 

○一名の教員が年度末まで病気休暇を取得することになりました。教科の授業については本校での経験

が長い講師が対応し、テストの作成と評価もおこないます。また担当する部活については、管理職が

顧問として指導にあたります。 

 

４ 協議事項 

（１）平成３１年度教育課程、年間行事予定について 

  ○校長より説明。 

  （２）各担当より本年度のまとめ 

   ○学校運営協議会便りの校正。 

 （３）第６５回会議録の確認 

   ○文言の一部を修正し了承。 

 



５ その他 

（１）３月の行事予定 

    ○行事予定の確認。 

 （２）若手教員の育成と教員に必要とされる資質について意見交換がされた。 

 

 

 

定例会予定案 

  次 回： 平成３１年 ３月１１日（月） １５：００～ 

  以 降： 平成３１年 ４月以降は未定 


